Wiece) arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Pobrano z arkusze24.pl

namag:  Organizacja i prowadzenie przedsigbiorstwa w agrobiznesie
watiac:  R08
Numer zadania: Q1
Kod arkusza: H.OG-O'I -1 7.06
L Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
P- dopuszeza sig inne sformufowania poprawne merytorycznie
R.1 Rezultat 1: Uproszczony bilans otwarcia
Zapisane:
R.1.1 w aktywach trwatych: dziatka 50 000,00 zt
R.1.2  |w aktywach trwalych: budynek produkcyjno-biurowy 250 000,00 zi
R.1.3  Jw aktywach trwalych: silos na nasiona 40 000,00 zi
R.1.4 |Jw aktywach trwatych: maszyny i urzadzenia 110 000,00 zt
R.1.5 Jw aktywach obrotowych: materiaty (nasiona) 500 000,00 zt
R.1.6  |w aktywach obrotowych: rachunek bankowy (Srodki pienigzne w banku) 50 000,00 zt
R.1.7 |w kapitalach wiasnych: kapitat wlasny (sSrodki wtasne) 550 000,00 zt
R.1.8  |w kapitatach obeych: kredyt diugoterminowy 450 000,00 zt
R.1.9  Jobliczona suma aktywow réwna sumie pasywow: 1 000 000,00 zt
R.2 |Rezultat 2: Plan amortyzacji srodkéw trwatych
Zapisane:
R.2.1  |stawka amortyzacji rocznej budynku produkcyjno-biurowego: 6 250,00 zi
R.2.2 |stawka amortyzaciji roczngj silosu di nasion: 1 800,00 z
R.2.3 |stawka amortyzaciji rocznej przenosnika do nasion: 1 400,00 zi
R.2.4 |stawka amortyzacji rocznej prasy slimakowej: 11 200,00 zt

R.2.5 stawka amortyzacji rocznej zbiornika oleju: 2 000,00 z
R.3 Rezultat 3: Plan sptaty kredytu w pierwszym roku kredytowania

Zapisane:
R.3.1 w pozycji odsetki kwartalne w % w kwartatach | do IV: 2%
R.3.2 |w pozycji rata kredytu w kwartatach | do IV: 11 250,00 24
R.3.3 w pozycji kapitat do sptaty w kwartale I: 450 000,00 zt
R.3.4 |w pozycji kapitat do sptaty w kwartale Il: 438 750,00 zt
R.3.5 |w pozycji kapitat do sptaty w kwartale Ill: 427 500,00 zt
R.3.6  |w pozycji kapitat do splaty w kwartale IV: 416 250,00 2
R.3.7 |Jodsetki kwartalne w zt w kwartale I: 9 000,00 zt
R.3.8  Jodsetki kwartalne w zt w kwartale II: 8 775,00 zt
R.3.9 |odsetki kwartalne w zi w kwartale Ill: 8 550,00 zt
R.3.10 Jodsetki kwartalne w zt w kwartale IV: 8 325,00 zi
R.4  |Rezultat 4: Uproszczony rachunek zyskéw i strat
Zapisane:
R.4.1 rzychody ze sprzedazy: 800 000,00 zt
R.4.2 Iﬁoszl amortyzacji rocznej przeniesiony z tabeli planu amortyzaciji ogdtem w ujeciu rocznym
R.4.3 |koszt zakupu nasion: 500 000,00 zi
R.4.4  |koszt zuzycia pozostalych materiatow i energii: 36 000,00 zi
R.4.5 |koszt usiug obcych: 8 400,00 2
R.4.6 |koszt wynagrodzen i ubezpieczen spotecznych: 72 000,00 zi
R.4.7 |koszt pozostalych koszidw rodzajowych: 18 000,00 zi
R.4.8 |koszty finansowe: kwota przeniesiona z planu splaty kredytu - odsetki ogotem
RA4.9 dochdd (zysk) brutto: réznica pomiedzy obliczong wartosciag przychoddw ze sprzedazy a
o obliczonymi tacznymi kosztami
R.4.10 |dochdd (zysk) netto: obliczony dochad (zysk ) brutto pomniejszony o 19% podatek dochodowy
RS Rezultat 5: Rentownos ¢ sprzedazy i kapitatu wlasnego na podstawie wskaznikow ROA i
i ROE
Zapisane:
R.5.1 wartos¢ wskaznka rentownosci sprzedazy (ROS) obliczona na podstawie dochodu (zysku) netto
o ustalonego w rachunku zyskow i strat
zinterpretowany wskaznik ROS (przyktadowe zapisy): np. okreslenie ile zysku uzyskuje sie z 100 zi
R.5.2 sprzedazy lub ile groszy zysku uzyskuje sie ze sprzedazy 1 zt lub poréwnanie z przyjeta wartoscia
zadang wskaznika
R5.3 wskaznik rentownosci kapitatu wlasnego (ROE) obliczona na podstawie dochodu (zysku) netto
o ustalonego w rachunku zyskow i strat
zinterpretowany wskaznik ROE (przykltadowe zapisy): np. okreslenie ile zysku uzyskuje sie z 100 z
R.5.4 [kapitalu wlasnego lub ile groszy zysku uzyskuje sie z 1 zt kapitalu wlasnego lub poréwnanie z
przyjeta wartoscig pozadang wskaznika
ocena rentownosci | sugerowana decyzja odnosnie rozpoczecia dzialalnosci:
R55 (przykiadowy zapis): np. rentownosé sprzedazy i kapitatlu wiasnego jest zadawalajgca (dobra,

srednia}, uzyskana rentownosc przekracza minimalng zalozong przez przedsiebiorce w zwiazku z
czym powinien on uruchomi¢ planowang dziatalnosc




